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ATA DA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

quinze de abril de dois mil e vinte e 

quatro, sob a Presidência da 

Senhora Vereadora Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio. 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 

Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 

realizada a Sexta Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a 

gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 

arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 

na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: André Luiz de Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli 

Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 

Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu 

à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número 

legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio 

Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 

Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Deixou de comparecer o 

Senhor Vereador Lucas Comin Loureiro. Em seguida, o Presidente consultou 

o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das 

sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado 

um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Daniel Gonsales 

Aguilera, Antônio Martarello, Maria Aparecida da Silva, Jacyr Caressato da 

Silva, Philomena Antônia Jordão Janduzzo, Maria José Vita Biazolli, Elza 

Ramos Ferreira, Maria Helena Alves, José Stefani, João Luiz Avenoso, José 

Gimenes Gusman. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo 

Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 

Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 056/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando Projeto de Lei nº 045/24, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE SANTA CASA 

DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os 

fins a que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
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Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 

Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 

pareceres; 2)- Ofício nº 057/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº 046/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 

recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 

que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Ofício 

nº 058/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 

047/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 

financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 

que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício 

nº 059/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 

048/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 

financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 

que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- 

Projeto de Lei nº 049/24, de autoria do Ver. Jomar Cestenário Francisco, que dá nova 

redação a Ementa e artigo 1º da Lei n° 3873, de 18 de setembro de 2023, que 

instituiu o Prêmio “MÉRITO ESPORTIVO” no âmbito Município de Santa 

Rita do Passa Quatro, e dá outras providências, e será encaminhado à Comissão 

de Constituição, Justiça para parecer; 6)- Moção n° 002/24, de autoria da Sra. 

Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES a Sra. Maria Helena Missiato Antunes, pelos relevantes 

e inestimáveis serviços prestados a nossa população, em especial na área da 

saúde de nosso município. Submetida à votação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade;  7)- Requerimento n° 002/24, de autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin 

Junior, solicitando ao setor responsável para que enviei a está casa de leis ou 

disponibilize para conferência enloco das fichas dos animais castrados nas três 

etapas da campanha de Castração promovida pela municipalidade até a presente 

data. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 8)- 

Requerimento n° 003/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, solicitando 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
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Departamento competente, informe a esta Casa de Leis, quais os horários de 

funcionamento do Centro de Atendimento ao Turista – CAT. Submetido à 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 9)- Requerimento n° 

004/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente, 

envie a esta Casa de Leis, cópia do Censo de Animais Domésticos do ano de 

2018, bem como o resultado das informações coletadas do último Censo de 

Animais Domésticos que foi realizado pela Prefeitura Municipal, conforme 

matéria exibida no EPTV na data de 17/10/2022. Submetido à votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade; 10)- Indicação n° 023/24, de autoria 

do Sr. Ver. José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, Reiterando a Indicação n° 005/2023, do Vereador Gilberto 

Bentlin Junior, para que através do Departamento competente seja instalados 

novos pontos de ônibus com cobertura em todo o itinerário de ônibus escolares 

e circular de nosso município; 11)- Indicação n° 024/24, de autoria do Sr. Ver. 

Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, através do 

departamento competente sejam instalados acesso wi-fi gratuito nas unidades 

de saúde do município; 12)- Indicação n° 025/24, de autoria do Sr. Ver. Gilberto 

Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, através do 

departamento competente sejam instalados placas ou outdoors nas vias de 

acesso ao município, em alusão ao título de Patrimônio Gastronômico Cultural 

do Doce Fudi conforme aprovado sob a lei n° 3957/24; 13)- Documentação 

referente ao Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao 

mês de março de 2.024; 14)- Relatório Final da Comissão Especial de Inquérito 

– CEI, referente a possíveis irregularidades no Processo de Credenciamento n° 

002/23. Terminado o Material do Expediente, e ninguém desejando fazer uso 

da palavra passou-se para a Ordem do Dia para Primeira Discussão e Votação 

Única: 1)- Projeto de Lei Complementar nº 004/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre ajustes nas formas e procedimentos de execução do 

PROMIDES, previsto na Lei Complementar nº 143, de 23 de abril de 2021, e 

dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira 

Votação. Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de Lei nº 039/24, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, a Sra. Presidente 

convocou os Srs. Vereadores para a 7ª Sessão Extraordinária a ser realizada a 

seguir para Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 
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004/24 e Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis nºs 045 à 049/24, e 

declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 

submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 

Câmara Municipal. Aprovada em: 06 de maio de 2024. 

 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                  2º Secretário 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
15/04/2024 

EXPEDIENTE: 

 

Ofício nº 056/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 045/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; Ofício 
nº 057/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
046/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 
que se especifica; Ofício nº 058/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 047/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS 
E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, para os fins a que se especifica; Ofício nº 059/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 048/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei 
nº 049/24, de autoria do Ver. Jomar Cestenário Francisco, que dá nova redação a 
Ementa e artigo 1º da Lei n° 3873, de 18 de setembro de 2023, que instituiu o 
Prêmio “MÉRITO ESPORTIVO” no âmbito Município de Santa Rita do Passa 
Quatro, e dá outras providências; Moção n° 002/24, de autoria da Sra. Verª. 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES a Sra. Maria Helena Missiato Antunes, pelos relevantes 
e inestimáveis serviços prestados a nossa população, em especial na área da 
saúde de nosso município; Requerimento n° 002/24, de autoria do Sr. Ver. 
Gilberto Bentlin Junior, solicitando ao setor responsável para que enviei a está casa 
de leis ou disponibilize para conferência enloco das fichas dos animais castrados 
nas três etapas da campanha de Castração promovida pela municipalidade até a 
presente data; Requerimento n° 003/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, 
solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente, informe a esta Casa de Leis, quais os horários de 
funcionamento do Centro de Atendimento ao Turista – CAT; Requerimento 
n° 004/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, solicitando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, envie a esta Casa de Leis, cópia do Censo de Animais Domésticos 
do ano de 2018, bem como o resultado das informações coletadas do último 
Censo de Animais Domésticos que foi realizado pela Prefeitura Municipal, 
conforme matéria exibida no EPTV na data de 17/10/2022; Indicação n° 
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023/24, de autoria do Sr. Ver. José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Reiterando a Indicação n° 005/2023, do 
Vereador Gilberto Bentlin Junior, para que através do Departamento 
competente seja instalados novos pontos de ônibus com cobertura em todo o 
itinerário de ônibus escolares e circular de nosso município; Indicação n° 
024/24, de autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 
Municipal para que, através do departamento competente sejam instalados 
acesso wi-fi gratuito nas unidades de saúde do município; Indicação n° 025/24, 
de autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para 
que, através do departamento competente sejam instalados placas ou outdoors 
nas vias de acesso ao município, em alusão ao título de Patrimônio 
Gastronômico Cultural do Doce Fudi conforme aprovado sob a lei n° 3957/24; 
Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, 
referente ao mês de março de 2.024; Relatório Final da Comissão Especial de 
Inquérito – CEI, referente a possíveis irregularidades no Processo de 
Credenciamento n° 002/23. 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

15/04/2024 

ORDEM DO DIA: 

 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 004/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre ajustes nas formas e procedimentos de execução do PROMIDES, 
previsto na Lei Complementar nº 143, de 23 de abril de 2021, e dá outras 
providências. 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 039/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial. 
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ATA DA SÉTIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia quinze de abril de dois mil e 

vinte e quatro, sob a Presidência da 

Sra. Vereadora Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio. 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte 

horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 

Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 

realizada a Sétima Sessão Extraordinária, sob a presidência da Vereadora Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: André Luiz de 

Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 

Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores 

verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto 

Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e 

Sebastião João Zerbato. Deixou de comparecer o Senhor Vereador Lucas 

Comin Loureiro. O 1º Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 

Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 

seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar nº 

004/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre ajustes nas formas e 

procedimentos de execução do PROMIDES, previsto na Lei Complementar nº 

143, de 23 de abril de 2021, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis 

das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Segunda Votação. Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de 

Lei nº 045/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE SANTA CASA 

DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os 

fins a que se especifica. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 

Única; 3)- Projeto de Lei nº 046/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE 

– ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 

RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica. Com pareceres 
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favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade em Votação Única; 4)- Projeto de Lei nº 047/24, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 

AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, para os fins a que se especifica. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única; 5)- Projeto de Lei nº 048/24, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 

financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 

que se especifica. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação 

Única; 6)- Projeto de Lei nº 049/24, de autoria do Ver. Jomar Cestenário Francisco, 

que dá nova redação a Ementa e artigo 1º da Lei n° 3873, de 18 de setembro de 

2023, que instituiu o Prêmio “MÉRITO ESPORTIVO” no âmbito Município 

de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, 

a Sra. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 

Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 

pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 06 de maio de 2024. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 

 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

                1º Secretário                                               2º Secretário 
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7ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 15/04/2024  

 

ORDEM DO DIA 

 

 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 004/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre ajustes nas formas e procedimentos de execução do PROMIDES, 

previsto na Lei Complementar nº 143, de 23 de abril de 2021, e dá outras 

providências. 

 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 045/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE 
SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei nº 046/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 
recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 
que se especifica; Projeto de Lei nº 047/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE 
– ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei 
nº 048/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS 
E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei nº 049/24, de autoria 
do Ver. Jomar Cestenário Francisco, que dá nova redação a Ementa e artigo 1º da 
Lei n° 3873, de 18 de setembro de 2023, que instituiu o Prêmio “MÉRITO 
ESPORTIVO” no âmbito Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
providências. 
 

 


